
Vila Makedonia Beach
Opis
Vila Makedonia Beach Vila Makedonia Beach (nova kupatila i kuhinje) se nalazi na najatraktivnijoj
lokaciji u Paraliji, svega oko 20 metara od plaže (prelazi se ulica) i oko 100 metara od crkve (deo
studija ima i pogled ka crkvi), u samom centru letovališta, pored brojnih marketa (jedan je u
prizemlju vile), prodavnica, taverni, restorana, kafića, kioska, suvenirnica i ostalih turističkih
sadržaja. Zbog blizine plaže posebno je privlačna porodicama sa malom decom, ali i svim gostima
koji vole da budu u centru zbivanja i kojima je blizina plaže od presudnog značaja prilikom odabira
smeštaja. Vila poseduje lift kao i toalet sa tušem i prostor za odlaganje prtljaga na dan smene.
Renovirani (nova kupatila i kuhinje) dvokrevetni i trokrevetni studiji su nešto manji po kvadraturi i
nalaze se na drugom i trećem spratu (nije poslednji). Svi imaju pogled na more (direktni ili bočni) i
glavnu šetačku ulicu, osim dva koji su okrenuti pozadi ka drugoj kući i cenovno su izdvojeni. Nekim
od studija sa direktnim pogledom na more isti malo kvari kuća koja se nalazi sa druge strane ulice,
ali je uprkos tome pogled prelep i zaista, dok sedite na terasi, imate osećaj da ste “u moru”. Svi
smeštajni kapaciteti poseduju osnovno opremljenu kuhinju (osnovno posuđe, frižider, rešo, osnovni
pribor za jelo), kupatilo, terasu sa garniturom za sedenje, TV i klima uređaj čije se korišćenje
doplaćuje na licu mesta (5 evra dnevno – cena je podložna promeni). U objektu je na raspolaganju i
besplatan Wi Fi internet čija se brzina protoka ne može garantovati. Smeštajne jedinice nemaju
peškire (isti su korišćeni samo za potrebe fotografisanja), a promena posteljine se vrši na polovini
boravka. Gosti sami održavaju higijenu u smeštaju. Vila nema sopstveni parking. Vila Makedonia
Beach je godinama na našem tržištu, ima renovirana kupatila i kuhinje pa ne čudi što je većina
gostiju iznova bira za svoj odmor u Paraliji jer zaista zaslužuje sve preporuke, kako zbog blizine
plaže i pogleda na more, tako i zbog odličnih vlasnika. *Jedno dete do 7 godina može boraviti u
zajedničkom ležaju* Tip smeštaja: 1/2 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja i francuski ležaj
ili dva obična ležaja 1/3 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, francuski ležaj i običan ležaj
*Korišćenje klima uređaja se doplaćuje 5 evra dnevno (cena je podložna promeni) *Wi Fi
Internet gratis (usluga interneta u objektu se aktivira 01.06.) *GPS koordinate:
40.268986821677025, 22.598189860707553 Turistička/klimatska taksa: 1,50€ po sobi
dnevno (plaća se na licu mesta, direktno vlasniku. Nije sastavni deo aranžmana).   Jedno od
najpoznatijih i najpopularnijih letovališta koje Grčka nudi je Paralija. Smeštena u podnožju
planine Olimp, na 70 km od Soluna i 6 km od grada Katerini, predstavlja jedno od najtraženijih
letovališta kako za porodice tako i za one mlađe željne nezaboravnog letovanja. Odlična povezanost
sa susednim letovalištima, peščane plaže, čisto more, mnoštvo taverni, prodavnica i raznovrstan
noćni život razlozi su što za ovaj biser Egejskog mora uvek vlada veliko interesovanje.

Aranžman obuhvata

Cena aranžmana za sopstveni prevoz obuhvata:

https://www.funtravelnis.rs/leto/grcka/paralia/page/3/
https://sr.m.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%98%D0%B0_(%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B8)
https://sr.wikipedia.org/sr-el/%D0%9E%D0%BB%D0%B8%D0%BC%D0%BF
https://www.funtravelnis.rs/katerini/
https://www.funtravelnis.rs/plaza-paralije/


Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima/apartmanima;
Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili ino-partnera tokom boravka

Cena za paket aranžman obuhvata:

Prevoz turističkim autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio i video opremljenost, klima) na
relaciji Beograd – Paralija – Beograd.
Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima/apartmanima;
Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili ino-partnera tokom boravka;
Troškove organizacije i vođstva puta

Aranžman ne obuhvata

Cena aranžmana za sopstveni prevoz ne obuhvata:

Boravišnu taksu u Grčkoj – u hotelima i privatnom smeštaju predviđeno je naplaćivanje
boravišnih taksi. Cene su izražene po smeštajnoj jedinici dnevno. Takse u studijima
/apartmanima u trenutku objavljivanja Programa putovanja iznose 1,50 eura dnevno po studiju
/ apartmanu. Takse su podložne promenama i plaćaju se na licu mesta (na dan dolaska).
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od otkaza putovanja.
Održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu (važi samo za
privatni smeštaj).
Individualne troškove.

Cena za paket aranžman ne obuhvata:

Boravišnu taksu u Grčkoj – u hotelima i privatnom smeštaju predviđeno je naplaćivanje
boravišnih taksi. Cene su izražene po smeštajnoj jedinici dnevno. Takse u
studijima/apartmanima u trenutku objavljivanja Programa putovanja iznose 1,50 eura dnevno
po studiju / apartmanu. Takse su podložne promenama i plaćaju se na licu mesta, vlasniku
objekta (na dan dolaska).
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od otkaza putovanja.
Održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu (važi samo za
privatni smeštaj).
Individualne troškove.

Način plaćanja

30% prilikom prijavljivanja, ostatak najkasnije 15 dana pre datuma polaska na put
Čekovima građana – 30% prilikom prijavljivanja, a ostatak u jednakim mesečnim ratama do
15.12.2024.
Platnim karticama: DINA, MASTER, MAESTRO, VISA,
Administrativnom zabranom – 30% akontacije prilikom rezervacije, ostatak u jednakim
mesečnim ratama, putem overene administrativne zabrane (formular korisniku izdaje
Organizator putovanja) sa dospećem do 15.12.2024.
Cene su izražene u evrima, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu Narodne
Banke Srbije na dan uplate.



Autobuski prevoz

Autobuski prevoz:
Prevoz turističkim autobusom (klima, TV, audio i video oprema). Polazak je dan ranije u odnosu na
datume iz tabele. Tačno mesto polaska i satnica će se znati dan pred put. Gosti su u obavezi da
provere tačno vreme i mesto polaska. Ulazak putnika (pored stajališta u Beogradu i Nišu) je moguć
duž autoputa na mestima gde je to dozvoljeno saobraćajnim propisima (benzinske pumpe, hoteli,
moteli..) Organizator zadržava pravo na skretanje sa rute autobusa do 25 km u jednom pravcu radi
prihvata putnika. Organizator zadržava pravo da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika
realizuje prevoz manjim vozilom, sa drugom agencijom ili prevoznikom koji ima isti datum i mesto
putovanja, što se može odraziti na promenu satnice i mesta polazaka.

Cena prevoza:
Za putnike koji koriste samo autobuski prevoz ili žele dodatno sedište, cena povratne autobuske
karte iz Beograda je 75 eura. Cena karte u jednom pravcu je 60 eura. Putnici koji ulaze u Nišu,
Leskovcu i Vranju imaju umanjenje 10 eura na cenu autobuske karte.

Moguća je organizacija transfera do polazišta autobusa kolima, kombijem, mini busom ili drugim
autobusom (vrsta prevoznog sredstva zavisi od broja putnika za izabrani polazak) i to prema
sledećem cenovniku po osobi (povratni transfer):

Napomene

Uslovi za decu:

Jedno dete do 7 godina,  u krevetu sa roditeljima (dve punoplatežne osobe) – besplatno u
slučaju sopstvenog prevoza. U slučaju autobuskog prevoza plaća samo cenu autobuske karte
(75 eura).
Jedno dete do 12 godina,  na sopstvenom ležaju, u slučaju autobuskog prevoza ostvaruje
popust od 20€ u odnosu na cenu iz tabele (CENOVNIK – AUTOBUSKI PREVOZ)
Dvoje dece do 7 godina mogu boraviti u zajedničkom ležaju. U slučaju autobuskog prevoza,
starije dete ostvaruje popust od 20€ u odnosu na cenu iz tabele (CENOVNIK – AUTOBUSKI
PREVOZ), dok se za mlađe dete plaća samo cena autobuske karte (75 eura).
Dvoje dece do 12 godina, na sopstvenom ležaju, u slučaju autobuskog prevoza – oba deteta
ostvaruje popust od 20€ u odnosu na cenu iz tabele (CENOVNIK – AUTOBUSKI PREVOZ).
Navedeni popusti za decu važe samo u pratnji 2 odrasle (punoplative) osobe. Ukoliko je dete u
sobi sa jednom odraslom osobom, plaća punu cenu aranžmana.*

Ukoliko putuje jedna osoba:



ukoliko koristi autobuski prevoz – plaća cenu paket aranžmana uvećanu za 70% i ima jedno
mesto u autobusu (rezervacija jednokrevetnih soba se radi isključivo na upit.)
ukoliko koristi sopstveni prevoz – plaća punu cenu najma željene smeštajne jedinice

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije AMT, Licenca OTP 127/2021. Fun
travel je ovlašćeni subagent


